



扫码订阅《小记者周刊》，投稿展示你的才华

我学会轮滑啦

今年暑假最开心的事当然是我学会了轮滑。

前不久的一个下午，我正在写作业，爸爸下班回到家，神秘兮兮地送给我一个礼物。我迫不及待地拆开一看，是一双新款的轮滑鞋，这可是我渴望已久的礼物，因为我觉得会轮滑是一件很酷的事情。看着这双漂亮的轮滑鞋，我上上下下、里里外外欣赏了三遍，粉色的鞋面，白色的鞋底，鞋面上还印着美少女的图案，让我爱不释手，欣赏完后我又小心翼翼地放进盒子里，准备吃完晚饭就去学轮滑。

第一次学轮滑，我摔得可惨了。我知道表姐会轮滑，就央求表姐教我。我们来到马路旁的人行道上，当我兴致勃勃地穿上轮滑鞋准备站起来时，发现双脚一点都不听使唤，站都站不起来，勉强站起来，腿一歪又倒下去了，最后还是在表姐的搀扶下才勉强站起来，练起原地踏步来。这时，一个比我个子还矮半个头的小女孩也穿着轮滑鞋从我们旁边擦肩而过，像一股风，更像一只自由飞翔的小鸟。我羡慕极了，有些不甘心，便让表姐放开手。我尝试着迈开步子，但我的技术还很生疏，没滑几步就“扑通”一声摔倒了。我强忍着疼痛继续滑，也不停地摔，摔的姿势还各式各样：嘴啃沙、屁股墩、栽跟头……旁边走过来几个男孩子看了哈哈大笑，还给我起了个绰号“摔跤大王”，气得我火冒三丈，追着他们跑，我虽然穿着轮滑鞋，可是一点都不熟练，哪能追得上他们呢？不好，我又摔了一个嘴啃泥。他们回头看我摔了，朝我做起了鬼脸，气得我怒发冲冠，话都说不出来了。

这时表姐走过来又给我讲了学会轮滑的方法：“学轮滑时背一定要弯一点，身体的重心往前，脚左右移动，如果前面有障碍物，就迅速把背挺直，右脚跟往后用力就能慢慢停下来，不过最重要的还是要有信心和耐心。”我按照表姐的方法练习，觉得自己有明显进步。

第二天，我找来我的小伙伴，邀请他们和我一起比赛轮滑。由于我求胜心强，在快结束刹车的时候忘记了如何刹车，一不小心撞到一棵树上，右脚扭到了，好几天不能去轮滑，悲哀呀！

盼呀，盼呀，右脚终于恢复了，我又可以和小伙伴们一起学轮滑了。现在我不但学会了往前滑，还学会了倒滑、单脚滑等轮滑技巧。当我再次和小伙伴们一起玩轮滑时，他们看了我的表现后纷纷惊叹道：“真是士别三日，刮目相看呀！”

这个暑假对我来说是最充实、最开心的，因为我学会了轮滑。

兴安县第三小学 176班 彭钰琪

老师点评：

学会一项技能是假期里最大的快乐。小作者采用总分总的文章结构将自己学习轮滑的经过和亲身体验表达出来，语言流畅，表达清晰。尽管在学习轮滑的过程中有摔跤、被嘲笑、脚扭伤等，但是小作者并没有气馁，而是坚持不懈地练习，最终取得成功。这种勇往直前的精神值得大家学习。

兴安县第三小学 刘先梅

抓虾记

光阴似箭，日月如梭，快乐的假期生活即将落幕，但我依然记得暑假里那一件最有趣的事——捉虾。

那一天是立秋，天气还是很炎热，一阵风卷起一股股热浪扑来。我和表姐提上小水桶，手拉着手一蹦一跳地来到小溪旁捉虾。溪边果然很凉快，于是我赶紧脱下鞋，迫不及待地下了水。

小溪可真清呀，几乎一眼就能看见虾，它们活蹦乱跳地在水藻里戏水呢！见此场景，我便觉得抓这群“小家伙”是轻而易举的事，就放松了警惕，直接扑水去捉。当我满怀欣喜地看手里的成果时，竟发现是一堆石沙。我并没有气馁，继续再抓，可还是没有抓到。这时，我像极了一个泄气的皮球，一下子软了。我看了看旁边的表姐，她不像我这么鲁莽，而是轻轻地把手放进水里，好像是为了不把“小家伙”吓走，一抓一个准呢！

我瞧了瞧她的桶里，一群落网之虾好像在讨论着如何逃跑呢。于是我静下心来，深呼吸，学着表姐的样子轻轻地捞。我把手抬上来一看，一只小虾在我手里活蹦乱跳的，我心里暗暗窃喜，大声喊道：“终于捉住了一只……”可话还没有落音，它又跳了出去。我的心又沉了下来。

我又看了看表姐，才知道自己错在哪里：表姐一捉到虾就赶紧放进桶里，而我却还在那磨蹭，所以它就跳出去了。偷学完“秘招”后，果然捉虾就容易多了，桶里的虾越来越多。

看着桶里的“小家伙”，我和表姐都露出了满意的笑容。不禁感叹道：“心急是抓不到小虾米的。”

兴安县第二小学 172班 王茜琴

老师点评：

这篇作文的题目拟得好，素材有趣，内容真实、具体，尤其是对抓虾过程中人物的描写，无论是动作描写，还是心理描写，都符合人物的年龄特征，写得惟妙惟肖。抓虾的情节一波三折，读起来非常有趣。

兴安县第二小学 张清清

夏至

桂林市蓝田学校一(2)班 欧阳雨涵

暑假乡下烧地锅

今年暑假，我跟着爸爸妈妈回安徽老家探望外婆。在外婆家的三天，虽然时间短暂，却是我开心的日子。因为除了可以见到外婆之外，还可徜徉于乡村那诗画般的美景里面，欣赏大自然的纯美，尽情地零距离地接触可爱的鸡、鸭、鹅和“咩咩咩”欢叫的山羊。但最让我难忘的还是“烧地锅”体验。

“今天，做个‘地锅鸡饴饼’给之逊拉馋！之逊，快去喊大舅来帮我杀鸡，我现在开始和面。”外婆看着我和鸡笼里的那只精神抖擞的大公鸡对上了眼，一边打扫着地锅上的卫生，一边高声地吩咐我。

“遵命！坚决完成任务！回头我来烧地锅啊！”看着外婆家的地锅，我暗自窃喜：

“这下我要露一手喽！”喊来大舅帮厨，我便急不可待地跨入“战壕”占据“阵地”——蹲在地锅旁观察“敌情”。“可别小瞧了啊！烧锅可是技术活啊！”妈妈看着我志在必得的架势提醒道。我感觉妈妈分明想抢占我的“光荣岗位”，立即拍了拍胸脯秒怼道：“地锅谁不会烧啊？这可难不倒我！”在外婆质疑的目光下，我拿着个袋子往小凳子上蒙一屁股坐了上去。

话不多说，我扯一把麦秸填进锅灶里，右手拿着打火机打着火冲着麦秸就点，可是打火机的火把我的手烤疼了，也没有见麦秸燃烧起来的样子。于是我心里犯起嘀咕：

“这分明是让我出丑啊！”外婆早看出我的“笨拙”：“先点着纸引火。”我连忙顺手从柴火堆里抓一片皱巴巴的纸点着放进地锅灶里，嘿，还真灵啊！麦秸像是变魔法般地燃烧起来，还伴随着噼噼啪啪的声音。

我赶紧两手捧起更多的麦秸塞进锅底，不好，好不容易才燃起来的火苗竟然被瞬间压灭，白绿色的烟雾从锅灶里争先恐后地往外冒出，呛得我直往后退。我顿时手忙脚乱，眼冒金星，不知道如何是好！外婆手疾眼快，把锅灶里的麦秸抽出一大把来，又用一根柴火棒挑起冒烟的麦秸，头伸进灶口连连吹出几口“仙气”。你猜怎么着？那火苗竟然奇迹般地复燃了，而且越烧越旺。外婆又连续放进七八根干树枝，不一会红色的火苗在灶下翻腾雀跃，还直往外“伸舌头”。我瞬间变得“谦虚”起来，严格按照外婆的吩咐慢慢往灶里添柴。终于，费了九牛二虎之力，灶里的火越来越旺。我也顾不得看外婆的“精湛厨艺”——贴饴饼，生怕再次出现熄火的“不测”，专心致志地站好我的“烧火岗”。

终于，地锅鸡饴饼做好了。我们围坐在饭桌前津津有味地品尝着这不一样的美味，特别是我，一口气连吃了三个饴饼……看到外婆的脸庞显得那样的幸福慈祥，不禁让我想起刘禹锡名句：“莫道桑榆晚，为霞尚满天”。

桂林市复兴小学 174班 王之逊
指导老师 赖伟萍

